

ОТЗЫВ

научного руководителя
заведующей кафедрой фтизиатрии и пульмонологии федерального
государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования

«Самарский государственный медицинский университет» Министерства
здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук,
профессора Бородулиной Елены Александровны
на Ураксину Марию Владимировну

Ураксина Мария Владимировна, 05.04.1994 г.р., является выпускницей педиатрического факультета Самарского государственного медицинского университета (2012-2018 гг, средний балл за время обучения 4,45). В 2020 году окончила ординатуру по специальности «Фтизиатрия». С 2020-2023 проходила обучение в аспирантуре на кафедре фтизиатрии и пульмонологии этого же университета.

За время обучения Мария Владимировна зарекомендовала себя как способный и старательный студент, который всегда стремится к повышению своего уровня знаний. По всем экзаменам и зачетам имеет оценки «отлично». Ураксина М.В. проявляет интерес к научной деятельности, неоднократно принимая участие в научных конференциях университета. Умеет работать с научной литературой, владеет персональным компьютером, современными методами математического моделирования, много времени уделяет самообразованию, совершенствованию полученных знаний и применению их на практике. В 2020 г. поступила в очную аспирантуру на кафедру фтизиатрии и пульмонологии ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, где сразу утвердила тему диссертационного исследования «Оптимизация выбора режимов химиотерапии у впервые выявленных больных туберкулезом легких» по шифру 3.1.26. – Фтизиатрия. Ураксина Мария Владимировна, обучаясь в аспирантуре, совмещала учебу с практической работой врачом-фтизиатром участковым в диспансерном отделении Самарского областного противотуберкулезного диспансера.

Ураксина Мария Владимировна имеет 13 научных публикаций в рамках выбранной специальности. По теме диссертации опубликовано 13 статей, в том числе 2, включенных в международную базу цитирования Scopus, и 6 входящих в перечень ВАК. Получено 3 патента РФ на свидетельство о регистрации программы ЭВМ и базы данных.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Ураксина Мария Владимировна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по фтизиатрии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом.

Ураксина Мария Владимировна активно участвует в общественной и культурной жизни кафедры и университета. Отличается уверенностью в себе, коммуникабельностью, дисциплинированностью, способностью к решению проблем, готовностью взяться за поставленную задачу и выполнить ее наилучшим образом.

С учетом вышеизложенного, могу характеризовать диссертанта только положительно, подготовленного к научной, врачебной и преподавательской работе.

Научный руководитель

заведующий кафедрой фтизиатрии и пульмонологии
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Самарский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
443099, г.Самара, ул. Чапаевская, 89;
телефон (рабочий): 8(846)374-10-04 доб. 4763
адрес электронной почты: borodulina@smguindex.ru
доктор медицинских наук,
профессор



Бородулина Е.А.

28.03.2024

О.В. Борисова